
1η ΜΕΡΑ - Μεγάλη Τετάρτη, 8 Απριλίου 2026
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας στις 
11:00 π.μ. και αναχώρηση της πτήσης για Τελ Αβίβ 
στις 13:00. Άφιξη στο Τελ Αβίβ και ακολούθως 
αναχώρηση για τα Ιεροσόλυμα. Προσκύνημα στον 
Πανίερο Ναό της Αναστάσεως, Πανάγιο Τάφο, 
Γολγοθά, Αποκαθήλωση και στη συνέχεια παρα-
κολούθηση του Μυστηρίου του Αγίου Ευχελαίου. 
Ακολούθως για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα 
δωμάτια, δείπνο και διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ - Μεγάλη Πέμπτη, 9 Απριλίου 2026
Θεία Λειτουργία στο Ναό Αγίου Ιακώβου του 
Αδελφόθεου, τελετή του Νιπτήρος στην Αγία Αυλή 
(προαύλιο του Ναού της Αναστάσεως). Μετά το 
πέρας της τελετής θα ακολουθήσει ξενάγηση στα 
εντός του Ναού προσκυνήματα (Άγιο Κουβούκλιο, 
Πανάγιο Τάφο, Φρικτό Γολγοθά, Αποκαθήλωση, 
Καθολικό, Εύρεση του Τιμίου Σταυρού, Ακάνθινος 
Στέφανος, Εκατόνταρχος Λογγίνος, Παρεκκλήσιο 
των κλαπών, τάφος του Ιωσήφ, κ.ά.). Ακολούθως 
θα επισκεφθούμε το Μετόχιο της Γεσθημανής και 
στη συνέχεια ξενάγηση στην Οδό του Μαρτυρί-
ου, Πραιτόριο (φυλακή του Χριστού), φυλακή του 
Αποστόλου Πέτρου, οίκος Ιωακείμ και Άννης, τά-
φος της Παναγίας, Άγιος Στέφανος. Το απόγευμα 
παρακολούθηση της Ακολουθίας των Παθών. Επι-
στροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ - Μεγάλη Παρασκευή, 10 Απριλίου 
2026
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την Ιεριχώ, στον 
Ιορδάνη Ποταμό (μέρος όπου βαφτίστηκε ο Χρι-
στός), προσκύνημα στον Άγιο Γεράσιμο. Ακολού-
θως στον Άγιο Λάζαρο στη Βηθανία, στη Μονή του 
Αγίου Θεοδοσίου. Ακολούθως επίσκεψη στη Βη-
θλεέμ, Σπήλαιο της Γεννήσεως και στο χωριό των 
ποιμένων. Επιστροφή στα Ιεροσόλυμα όπου θα πα-
ρακολουθήσουμε την Ακολουθία και τη Λιτάνευση 
των Επιταφίων. Δείπνο και διανυκτέρευση.

4η ΜΕΡΑ - Μεγάλο Σάββατο, 11 Απριλίου 2026 
- Τελετή του Αγίου Φωτός
Όρθρος και Θεία Λειτουργία στον Ναό του Μ. 
Κωνσταντίνου και Ελένης. Στη συνέχεια θα πάμε 
στο Ναό για να παρακολουθήσουμε την τελετή του 
Αγίου Φωτός που βγαίνει με θαυμαστό τρόπο από 
το Ζωοδόχο Τάφο του Κυρίου μας από τον Πατρι-
άρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο. Το βράδυ θα πα-
ρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Θεία Λειτουρ-
γία - ΚΑΛΟΣ ΛΟΓΟΣ - ΑΓΙΟ ΠΑΣΧΑ.

5η ΜΕΡΑ - ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ, 12 Απριλί-
ου 2026
Αργά το απόγευμα επιστροφή για την Κύπρο, αφού 
περάσουμε από τον τάφο του Αγίου Γεωργίου στη 
Λύδα.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (κατά άτομο)
€795 (δίκλινο)

€895 (μονόκλινο)
€690 (παιδί κάτω των 12 ετών,

στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στις πιο πάνω τιμές συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Τελ-Αβίβ - 

Λάρνακα.
•	 Διαμονή 4 βράδια σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευ-

μα και δείπνο.
•	 Όλες οι μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελή 

κλιματιζόμενα πούλμαν.
•	 Συνοδό από Κύπρο / Ξεναγό από Ιεροσόλυμα.
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 1 Βαλίτσα 10 κιλών (55 x 40 x 20 εκ.) και 1 

χειραποσκευή ώμου.

Οι πιο πάνω τιμές δεν συμπεριλαμβάνουν
•	 Ό,τι δεν αναφέρεται πιο πάνω ή αναφέρεται ως 

προαιρετικό ή προτεινόμενο.
•	 Αχθοφορικά, ποτά και φιλοδωρήματα.
•	 Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
Τουριστικά Γραφεία ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου,
το οποίο πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστον 6 μήνες.

Αναχώρηση: 8 Απριλίου 2026  -  Επιστροφή: 12 Απριλίου 2026

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ


